

КОНЦЕРТ В УЧИЛИЩЕ

ИМЯ заслуженной артистки РСФСР, народной артистки МАССР Надежды Ковалевой хорошо известно любителям музыкального искусства нашей республики. Певица с успехом выступает на сцене Государственного музыкального театра МАССР, где исполняет ведущие партии в операх и опереттах. Радует она своим пением и на концертах.

С успехом прошел концерт Н. Ковалевой в зале Йошкар-Олинского музыкального училища



имени И. С. Палантая. Она представила интересную программу, в которой отразилось все многообразие творческих устремлений артистки. Так, в первом отделении были исполнены арии из опер и оперетт, а во втором — старинные ро-

мансы и русские народные песни.

С большой глубиной раскрыла исполнительница духовный мир героев в ариях Тоски из одноименной оперы Д. Пуччини, Недды из оперы «Паяцы» Леонкавалло, Джильды из оперы Д. Верди «Риголетто».

Легко и выразительно были исполнены арии из классических оперетт «Летучая мышь» И. Штрауса, «Баядера» и «Марица» И. Кальмана. Н. Ковалева как бы перенесла слушателей в мир поэзии, одухотворенности, веселья.

Иные грани дарования певицы раскрылись в исполнении старинных русских романсов и народных песен. Наибольший успех выпал на долю романсов П. Булахова «Не хочу», «Нет, не люблю я вас», «И нет в мире очей». Восторженно была принята песня «Что во поле пыльно». Успех концерта по праву разделил пианист Алексей Спивак. Его сопровождение гармонично сочеталось с вокальной партией. Вел концерт артист Ю. Тупиков.

Средства, полученные Марийской государственной филармонией от этого концерта, поступят в Фонд мира.

С. НИКОЛАЕНКО.

Фото Б. Филатова.

22 APR 1986

Марийская правда
г. Йошкар-Ола